



Для всех наших подписчиков
наиболее полная и удобная
ТЕЛЕПРОГРАММА на стр. 9 и 10.

№ 36 (10341), 4 сентября 2025 г.

@ ivn-rod@yandex.ru

ok.ru/ivnyaonline

vk.com/ivnyaonline

ivnya-online.ru

8 (47243) 5-12-84

ЗДРАВСТВУЙ, ШКОЛА!

День начала открытий и встреч

В ИВНЯНСКИХ ШКОЛАХ ПРОЗВЕНЕЛИ ПЕРВЫЕ ЗВОНКИ НОВОГО УЧЕБНОГО ГОДА



Игорь Щепин приехал на торжественную линейку во Владимировскую школу



Первый звонок дают 11-классник Никита Калошин и первоклассница Милена Орехова



Напутственное слово от иерея Сергия Медведева



Первоклассники Владимировской школы

Долгожданный День знаний завершил летние каникулы и дал старт учебному процессу — 2025/2026 учебному году — во всех образовательных учреждениях страны.

Традиционно в этот день перед началом занятий в школах проходят праздничные линейки. В связи со сложившейся ситуацией в восьми районах региона их провели в онлайн-формате, в четырёх остальных — в обычном режиме.

Согласно статистике, в 2025 году в российские школы войдут 18 миллионов учеников, из них 1,5 миллиона — первоклассники.

В Ивнянском районе, во всех 17 школах, также по доброй традиции, началом праздничного дня стала торжественная линейка, которая собрала 2 018 учащихся. При этом впервые сядут за парты 169 детей, в девярых классах обучаются 206 человек, а в завершающих 11-й класс пришли лишь 56 девушек и юношей.

Владимировская школа провела День знаний в стенах учебного заведения. Торжественная линейка началась с выноса знамени юнармейцами ВПК «Юный патриот» и исполнения государственного гимна страны. Под аплодисменты присутствовавших круг почёта совершили виновники торжества — первоклассники, их родители и классный руководитель. В этом году в первый класс пошли две девочки и два мальчика: Ева Оспищева, Милена Орехова, Арсений Прущев, Виктор Тарасов. Отвёрты двери в мир знаний и поведёт их по пути открытий вторая мама первоклашек, их классный руководитель Ольга Зубкова.

Первой приветствовала участника праздника директор школы Людмила Зубкова. Людмила Викторовна также провела церемонию награждения учащихся и педагогов, команд, школьных объединений — вручила грамоты, дипломы, благодарности за первые и разовые места, активное участие в различных конкурсах, фестивалях, чемпи-

онатах от районного до всероссийского уровня.

К учащимся, педагогам, работникам школы, родителям обратились и почётные гости. Глава администрации района Игорь Щепин начал свою речь с поздравительного послания губернатора региона Вячеслава Гладкова:

— Этот день особенно значим для тех, кто впервые садится за парты. Первый школьный звонок, первые учителя, первые уроки — эти воспоминания останутся с вами на всю жизнь. Пусть школа станет для вас вторым домом, где вы обретёте верных друзей, мудрых наставников, познаете интересные науки и найдёте ответы на все вопросы. Заутращенный день Белгородской области напрямую зависит от успешной работы и тех, кто учится, и тех, кто учит. Дорогие школьники, от всей души желаю, чтобы учёба приносила вам удовольствие, а школьные годы оставили много ярких впечатлений и счастливых воспоминаний на всю жизнь.

ОБРАЩЕНИЕ

**Уважаемые семьи Белгородчины!
Дорогие друзья!**

Вот уже пятый год наша Белгородская область отмечает День многодетной семьи. Он уже стал добрым символом нашего общего стремления к сохранению самых важных ценностей. Семья — это сердце и неиссякаемый источник нашей силы, вдохновения и счастья. Именно в ней мы учимся любить и поддерживать. Именно крепкие, большие семьи делают наш регион сильным и процветающим.

Мы гордимся тем, что количество многодетных семей в Белгородской области постоянно растёт. Если в 2020 году их было 15 тысяч, то в 2025 — уже 18 тысяч, в них воспитываются более 60 тысяч детей. Каждый рождённый малыш — это бесценный вклад в наше общее завтра.

Мы стремимся окружить каждую многодетную семью вниманием и заботой, создавая условия для их гармоничного развития. В нашей области действует множество мер поддержки: компенсация коммунальных услуг, бесплатный проезд и питание для школьников, льготное посещение музеев и выставок. Активно решается и жилищный вопрос: в 2024 году 29 многодетных семей обрели свой дом, и ещё 42 семьи получат ключи от нового жилья в течение этого года.

Ещё одна важная государственная поддержка — региональный материнский капитал на третьего ребёнка и последующих детей. В этом году он составляет 94 555 рублей, однако уже принято решение о том, что с января 2026 года он увеличится до 150 тысяч рублей. С этого нового учебного года мы начали выплачивать многодетным семьям единовременную выплату в 10 тысяч рублей на каждого ребёнка для приобретения школьной и спортивной формы. Ранее такая помощь оказывалась только первоклассникам из многодетных семей и детям, чьи отцы принимают участие в СВО.

Мы увеличиваем финансирование на социальную поддержку наших многодетных семей. В 2024 году из областного бюджета было направлено свыше 713 миллионов рублей, а на 2025 год мы запланировали ещё более существенную сумму — почти 1,2 миллиарда рублей. Мы искренне надеемся, что эти меры помогут обеспечить уверенность в завтрашнем дне и создадут все условия для процветания многодетных семей Белгородчины.

В этот чудесный праздник очень хочется, чтобы каждая семья нашего региона была счастлива, жила в мире и согласии. Настоящая белгородская семья — многодетная. Пусть ваши дома всегда будут наполнены звонким детским смехом, теплом домашнего уюта и нежной заботой друг о друге. Берегите своих родных и близких. Цените каждую минуту, проведённую вместе с семьёй, которая и есть самое дорогое в нашей жизни.

В. ГЛАДКОВ,

губернатор Белгородской области





**Подпиши себя и своих
близких на газету Родина.
Самая выгодная
цена 312 рублей
на полугодие в редакции
газеты Родина.
Также вы всегда можете
оформить подписку
в любом отделении
Почты России!
Будьте в курсе всех событий
Ивнянского района!**